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NOUTĂŢILE PROGRAMULUI 
 

A apărut website-ul programului 

Vă anunţăm că site-ul programului nostru 
www.huro-cbc.eu este activ!  

Această variantă preliminară a site-ului 
conţine informaţii referitoare la prima 
Solicitare de propuneri, cum ar fi spre 
exemplu: documentaţia aferentă 
solicitării, răspunsuri la întrebări 
frecvente, precum şi o secţiune de ştiri 
actualizată periodic.  

Versiunea finală a site-ului este încă în 
construcţie, şi va conţine câteva 
elemente utile precum o bază de date 
pentru căutare parteneri şi idei de 
proiecte, şi o secţiune de download. 
Intenţia este de a transforma pagina de 
internet într-un instrument de lucru 
pentru aplicanţi şi beneficiari. 

Pagina poate fi accesată şi la adresa 
http://hungary-romania-cbc.eu/ro 

 

Am lansat prima Solicitare de 
Propuneri de Proiecte 

 

Prima solicitare de propuneri de Proiecte 
din cadrul Programului de Cooperare 
Transfrontalieră Ungaria-România 2007-
2013 a fost lansată în 15 octombrie 
2008.  

De la lansare, peste 560 persoane s-au  
înregistrat pe site-ul programului şi au 
descărcat documentaţia aferentă 
solicitării. 

 

 

 

 

 

Această cifră reflectă interesul manifestat 
faţă de program. 

Prima solicitare a fost lansată pentru 
ambele Axe Prioritare, în special pentru 
activităţi de pregătire a unor proiecte de 
anvergură mai mare (studii, planuri) şi 
pentru acţiuni care încurajează cooperarea, 
cum ar fi spre exemplu schimburile de 
experienţă sau dezvoltarea de reţele viabile 
de cooperare.  

Proiectele vor fi finanţate din Fondul 
European de Dezvoltare Regională 
(FEDR), precum şi din contribuţia Statelor 
Membre participante la program, Ungaria şi 
România. Suma disponibilă din fonduri 
FEDR pentru prezenta solicitare de 
propuneri este de 16 746 954. 

Finanţarea nerambursabilă maximă care 
poate fi solicitată în cadrul acestei solicitări 
diferă, în funcţie de acţiunea vizată, între 
10,000 EUR şi 1.500.000 EUR. Durata 
maximă de implementare a proiectelor se 
încadrează între maximum 12 sau 18 luni. 

Cererile de finanţare trebuie transmise 
până la data de 30 ianuarie 2009 (data 
ştampilei poştale). 

Verificarea administrativă a proiectelor, 
respectiv evaluarea calitativă a acestora se 
va realiza într-o singură etapă. 

Zile informative în paralel 

Avem plăcerea de a vă invita la 
zilele informative organizate de către 
Secretariatul tehnic Comun şi Info 
Point. Acestea se adresează 
potenţialilor aplicanţi, care 
intenţionează să depună o cerere de 
finanţare în cadrul primei Solicitări 
de propuneri. În cadrul 
evenimentelor vor fi oferite informaţii 
utile în ceea ce priveşte pregătirea 
cererilor de finanţare, sfaturi practice 
legate de elaborarea documentaţiei, 
existând şi o sesiune de întrebări în 
cadrul căreia cei prezenţi vor putea 
să clarifice aspecte legate de 
prezenta solicitare. 

Evenimentele se vor derula în 
paralel în România şi Ungaria, după 
cum urmează:  

4 Noiembrie – Jimbolia şi 
Hódmezővásárhely pentru judeţele 
Timiş şi Csongrad 

 5 Noiembrie – Curtici şi Szarvas  
pentru judeţele Arad şi Bekes 

10 Noiembrie – Salonta şi 
Berettyóújfalu pentru judeţele Bihor 
şi Hajdu-Bihar 

11 Noiembrie – Carei şi 
Mátészalka pentru judeţele Satu 
Mare şi Szabolcs-Szatmar-Bereg. 

Sunt aşteptaţi toţi cei interesaţi, fără 
înregistrare prealabilă! Agenda 
evenimentului poate fi descărcată de 
pe pagina de web a programului. 

 

STC vă invită ca înainte de a lua parte 
la aceste evenimente să consultaţi cu 
atenţie documentaţia aferentă solicitării. 
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Secretariatul Tehnic Comun Recrutează! 
Secretariatul Tehnic Comun al Programului de Cooperare 
Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013 anunţă trei 
posturi vacante in cele două birouri, după cum urmează: 
Manager program – STC – Budapesta 
 
Manager program – STC – Békéscsaba 
 
Manager financiar – STC – Budapesta 
Pentru mai multe detalii vă rugăm accesaţi pagina de web ! 

EVENIMENTE 

Forum de identificare de parteneri - 25 Noiembrie 

Crearea unor parteneriate 
transfrontaliere viabile 
este unul dintre obiectivele 
cele mai importante ale 
Programului, şi reprezintă 
o condiţie fundamentală în 
cadrul procesului de 
solicitare a finanţării şi 

implementare a proiectelor. În acest sens, Secretariatul Tehnic 
Comun vă oferă sprijin în identificarea partenerilor 
corespunzători (Lider de proiect sau parteneri) ideii 
Dumneavoastră de proiect, sau de a găsi o idee de proiect la 
care puteţi să vă aduceţi aportul în calitate de parteneri.  Cadrul 
va fi asigurat printr-un forum de identificare de parteneri care va 
fi organizat în data de 25 noiembrie 2008. 

Intenţia este de a oferi celor interesaţi posibilitatea de a intra în 
contact cu cât mai mulţi posibili parteneri, astfel că puteţi deja 
să vă înregistraţi în vederea participării. În acest sens, trebuie 
completaţi formularul disponibil pe pagina noastră web, şi 
să îl transmiteţi la adresa jts@huro-cbc.eu până la data de 16 
noiembrie 2008. STC va depune eforturi pentru a identifica 
partenerii relevanţi pentru cei interesaţi. 

Vă rugăm să aveţi în vedere faptul că pot participa maximum 
două persoane din partea fiecărei organizaţii. În situaţia în care 
numărul cererilor de participare va fi prea mare, există 
posibilitatea de limita accesul la o singură persoană/instituţie. 
Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să contactaţi 
Secretariatul Tehnic Comun. 

 

Pregătirea celei de a doua solicitări de propuneri 

A doua Solicitare de propuneri, care se adresează în special 
proiectelor de investiţii, este în faza de pregătire, urmând a fi 
lansată până la sfârşitul anului. În acest caz, va fi aplicat modelul 
de evaluare şi selecţie în două etape.  

Prima etapă va consta din depunerea unei Note Conceptuale. 
Numai acei aplicanţi ai căror Note Conceptuale vor fi selectate 
vor putea participa la etapa a doua, în care vor trebui să 
elaboreze proiecte complete.  

Pentru detalii referitoare la acest model de evaluare şi selecţie, 
consultaţi Manualul Aplicantului.  

     NOUTĂŢI DIN REGIUNEA PROGRAMULUI 

Memorandumul de Înţelegere 

Memorandumul de Înţelegere dintre Republica Ungară şi 
România referitor la implementarea Programului de Cooperare 
Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013 a fost semnat în 
cadrul festiv oferit de Şedinţa Comună a celor două guverne care 
a avut loc la data de 21 octombrie 2008.  

Prin semnarea Memorandumului, cele două State Membre şi-au 
reafirmat determinarea şi implicarea în ceea ce priveşte 
implementarea programului. 

 

Aţi primit acest mesaj datorită faptului că sunteţi înregistrat sau aţi acceptat invitaţia noastră de a primi informaţii din partea Secretariatului Tehnic Comun al 
Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România. În măsura în care nu mai doriţi să primiţi newsletter-ul sau e-mail-uri din partea noastră, vă 
rugăm să ne transmiteţi un mesaj în acest sens pe adresa: jts@huro-cbc.eu. 


